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Στη Σχολή Γονέων και στη Συνάντηση των Νέων 
ο Γέροντας Εφραίμ (ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα

Στη Σύναξη της Σχολής Γονέων της Ιεράς Μητροπόλεως Καστορίας μίλησε ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Βατοπαιδίου του Αγίου Όρους Γέροντας Εφραίμ, 
παρόντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καστορίας κ. Σεραφείμ, που 
πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα του Ιερού Ναού Αγίου Νικάνορος.

Ο Γέροντας Εφραίμ ανέφερε τις εμπειρίες του ως πνευματικός σε θέματα 
οικογενείας, ενώ τόνισε την ανάγκη της εξομολόγησης του αντρογύνου και τη 
σημασία της συγγνώμης μεταξύ τους.
Τα ζευγάρια που συμμετείχαν στη Σύναξη έθεσαν τα ερωτήματά τους στον π. 
Εφραίμ, ο οποίος έδωσες κατάλληλες πνευματικές συμβουλές και προτροπές.
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Στη συνέχεια, μαζί με τον Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ, μετέβησαν στον Ιερό Ναό των 
Αγίων Πάντων, όπου πραγματοποιήθηκε, όπως κάθε Δευτέρα, η Συνάντηση Νέων 
της Μητροπόλεως.

Ο Ηγούμενος εξέφρασε τον ενθουσιασμό του για την πολυπληθή παρουσία του 
κόσμου και ιδιαιτέρως των νέων ανθρώπων στις πνευματικές αυτές συνάξεις αλλά 
και τη φιλακόλουθη κατάστασή τους και συνεχάρη τον Σεβασμιώτατο για το έργο 
που επιτελείται στη ακριτική Ιερά Μητρόπολη.

Αναφέρθηκε, επίσης, στον μακαριστό Προκάτοχο του Μητροπολίτου κ. Σεραφείμ 
τον μακαριστό Γρηγόριο Παπουτσόπουλο τον οποίον γνώριζε και κατέθεσε την 
αγιότητα της Επισκοπικής του διακονίας και βιωτής.

Τέλος, μίλησε για την πορεία του ανθρώπου από το κατ’εικόνα στο καθομοίωσιν 
και πως επιτυγχάνεται και ανέπτυξε με τους νέους μια επικοδομητική συζήτηση 
για πολλά επίκαιρα θέματα.



Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον Βατοπαιδινό Γέροντα για την ευλογία που 
μετέφερε στην τοπική Εκκλησία και ευχήθηκε να τον σκεπάζει και προστατεύει η 
Παναγία μας.
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http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2016/03/Στη-Σχολή-Γονέων-και-στη-Συνάντηση-των-Νέων-ο-Γέροντας-Εφραίμ05.jpg
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http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2016/03/Στη-Σχολή-Γονέων-και-στη-Συνάντηση-των-Νέων-ο-Γέροντας-Εφραίμ16.jpg
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